
Zážitkový kroužek a klub Tygřík navštívily interaktivní výstavu 

 

V pátek 15. 10. 2021 jsme navštívili město Litvínov a výstavu Elišky 

Podzimkové Malý princ. Tentokrát se akce zúčastnili převážně žáci z nižších 

ročníků.  

Výstava se konala na zámku Valdštejn. Od autobusu, do kterého jsme kvůli 

výluce přesedli z tramvaje, to bylo velmi blízko.  

Nejdříve jsme si na nádvoří zámku poslechli informace o autorce výstavy. 

Mladá, nadaná a všestranná umělkyně byla oslovena nakladatelstvím Albatros, 

aby ilustrovala knihu Antonia de Saint- Exupéryho Malý princ. Ilustrace ke knize 

vystavovala ve zvětšeném formátu a v rozšířené realitě. Šlo o spojení fotografie 

s kresbou. Pro fotografie si autorka vybrala islandskou krajinu, kterou pak 

dokreslila. Například nad kráterem islandské sopky byla dokreslena pánev, na 

které si Malý princ smažil vajíčka. Také přírodniny využívala z Islandu. Vytvořila 

například věnec z různých druhů mechu, ve kterém se pohybovala liška. Eliška 

Podzimková je i zkušená animátorka. Obrazy se jí povedlo rozpohybovat. 

Poté, co jsme si poslechli informace o Elišce Podzimkové a jejích nápadech 

na realizaci doprovodné výstavy ke knize Malý princ, jsme si šli výstavu 

prohlédnout. Nainstalovali jsme si aplikaci Artvive do telefonu nebo si půjčili 

tablet. Pomocí telefonu nebo tabletu se obraz rozpohyboval. Bylo to velmi hravé 

a pěkné.  

Součástí výstavy byly dřevěné lišky na kolečkách. Ty byly vyrobeny tak, aby 

unesly i dospělého člověka. Mezi hlavní záměry autorky totiž patřila myšlenka, 

že hrát si mohou nejen děti, ale i dospělí, jimž je kniha spíše určena.  Dospělí totiž 

mohou Malého prince lépe pochopit. K dalším překvapivým nápadům autorky 

patřilo hvězdné nebe nad hlavou či létající papuchalkové. 



 

Výstava děti oslovila natolik, že na ní strávily mnoho času a klidně by si ji 

prošly ještě jednou.   

 

                                                                                Zapsala: Mgr. Jana Tykalová 


